Az utolsé részletszorzatbol lathato, hogy az osztonak, amely 3 jegyt, 8-szorosa is haromjegyt, tehat az osztd kisebb,
mint 1000/8 = 125.
Az elsG részletszorzat négyjegyd és utolso jegye 5. Utobbibol kovetkezik, hogy az osztd utolsd jegye 5, elébbibdl

pedig az, hogy a hanyados elsé jegye 9 (mivel az oszt6 8-szorosa még 3 jegyi) és az oszto legalabb 1000/9 = 1115.

A harom megallapitasbol egyiitt kovetkezik, hogy az oszto csak 115 lehet.

A masodik részletszorzat 3 jegyt és els6 jegye 9, igy a hanyados méasodik jegye 8, mert az osztd 9-szerese 4 jegyti,
7-szerese pedig 900-nal kisebb.

Az o0szt6 és a hanyados ismeretében a még ismeretlen jegyek mar megallapithatok:

113620 : 115 = 988
1035
1012
920
920
920



